

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Petr Volf Datum: 1.6.2010
Autor: Kateřina Pružinová	
Název práce: Metody chemického a biologického boje s flebotomy	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cíle jsou dobře shrnuty v samotné práci. Úmyslně bylo zadáno téma, které je pro naši laboratoř nové.	
Struktura (členění) práce: Respektuje mé doporučení.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO. Kateřina prokázala poctivý přístup k literárním zdrojům. Ty jsou u tohoto tématu velmi různorodé kvality. Autorka však dokázala vyextrahovat to podstatné.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? ANO. Působení studentky při experimentální práci v laboratoři hodnotím velmi kladně. Jednalo se o experimenty, které byly nové nejen pro ni, ale i pro kohokoli z naší laboratoře.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): KVALITNÍ. Práci pokládám za čtivou a zdařilou. Detailní posouzení přenechávám oponentovi.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Práce splnila cíle i mé očekávání. Jsem rád, že byla odevzdána včas a bez zbytečných stresů. Jednoznačně ji doporučuji k obhajobě. Rád bych, aby Kateřina Pružinová působila v mém týmu i nadále.	
Otázky a připomínky oponenta: Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka bude součástí zveřejněných informací)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejdůležitější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail mikes@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o

obhajobě) na adresu: RNDr. Libor Mikeš, Katedra parazitologie PŘF UK, Viničná 7,
128 44 Praha 2